Pited BS

PALTLIRET 2018 2018-01-27

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 46. Medel: 506.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 16 603.0 59.58 Mylene Encontro - Johan Vikstrom 44827 85225 Skellefted BK
2 3 579.0 57.21  Gunnar Holmkvist - Goran Strém 4882 5370 Luled BK
3 18 564.0 55.73  Peter Townsend - Thord Lindberg 27305 5302 Boden-Séavast BS
4 2 561.0 55.43  Micke Glyssner - Anders Enstrom 2607 13338 Luled BK
5 11 555.0 54.84  Ake Kratz - Anders Nilsen 80680 23874 Pited BS
6 17 554.0 54.74  Kjell Andersson - Stefan Andersson 9540 15068  Skellefted BK
7 4 546.0 53.95 Henrik Oldenburg - Leif Lundberg 9549 20271 Luled BK
8 7 536.0 52.96 Berith Finnsson - Petter Bengtsson 12506 11369 Boden-Savast BS - Luled BK
9 23 530.0 52.37 Inger Lundberg - Tomas Lundberg 43797 43798 Boden-Séavast BS
10 22 526.0 51.98 Kristina Norstrom - Krister Johansson 24243 12203 Alvsby BK
11 21 525.0 51.88  Britt-Marie Jacobson - Mikael Johansson 13550 50525 Alvsby BK
12 10 521.0 51.48 Lars Ornberg - Dick Holmstrom 14186 8980 Norsjti BK - Arjeplogs BS
13 5 520.0 51.38 Emma Karlsson - Lars Forsberg 58290 8478 Lulea BK
14 14 510.0 50.40 N-G Nilsson - Hans Molin 21466 20432 Skellefted BK
15 1 497.0 49.11  Ulla Norman - Karin Hellsten 40394 31607 Luled BK
16 6 495.0 48.91  Ann-Katrin Johansson - Fredrik Larsson 8477 58289 Boden-Savast BS - Luled BK
17 13 475.0 46.94  Viking Sandas - Evert Westerlund 87783 85934 Pited BS
18 15 474.0 46.84  Karin Hartman - Erling Hartman 85932 85931 Pited BS
19 8 464.0 45.85 Anders Landmark - Lisa Bergqvist 12813 89691 Luled BK
20 12 462.0 45.65  Torbjorn Utterstrom - Hans Holmlund 9521 15069 Skellefted BK
21 24 458.0 45.26  Ann-Charlotte Nilsson - Anna Sandstrom 60863 60868 BK Bjorken
22 20  449.0 4437 Kent Sandstrom - Alf-T Nilsson 21010 17450 BK Bjorken
23 19 397.0 39.23  Peter Oberg - Goran Strdmgren 50511 50608 Alvsby BK
24 9 343.0 33.89  Berit Johansson - Assar Bergstrom 47352 29682 Pited BS
1 41063 Bésta kontrakt 2 4 KD108 Bésta kontrakt 3 4 Kn76 Bésta kontrakt
Nord v 1083 34 ND-1-100 Ost v Kn862 4¢ V D -3 500 Syd v K874 24 S =110
Ingen 49832 NS + Kn8 ov + 1032
#973 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT
4 D2 4 Kn8 N4 4487 43 4 Kn7654 N658709 4 E53 & K82 N7 8585
vEDKN972 vK5 S 44487 vD7 v K1043 S65879 v EDKn963 v102 S78585
+D ¢+KKn1076 O 9 8 9 5 5 ¢ E1097542 +3 O5856 4 + EKn 49764 O55856
#KD102 #Kn864 V98955 #Kn54 *E76 V57553 #105 D762 V55856
& EK9754 4 E92 4 D1094
v 64 v E95 v5
¢+ E54 + KD6 + KD85
#E5 #KD92 #K984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 3NV-4 46 200 220 00| 3 22 3NS= ¢7 600 190 30|14 13 3v V-2 46 200 220 0.0
3 22 4vyDV-1 4T 100 200 20| 4 21 3NS= 43 600 19.0 30| 5 22 3vV-1 48 100 19.0 3.0
11 14 4v V-1 46 50 150 7.0|13 12 3NS= ¢2 600 190 30(21 6 3vV-l 46 100 19.0 3.0
13 12 4v V-1 aT 50 150 7.0|17 8 3NS= ¢7 600 19.0 3.0(10 17 2v O= 46 -110 11.0 11.0
20 5 4aV-1 aT 50 150 7.0|15 10 2NS+1 vQ 150 12.0 10.0(12 15 1v V+1 *T -110 11.0 11.0
23 2 4v V-1 aT 50 150 7.0|18 7 2NS+1 43 150 12.0 10.0|(16 11 2v V= 2 -110 11.0 11.0
19 6 3aV-= aT -110 10.0 12.0|19 6 2NS+1 ¢2 150 12.0 10.0({18 9 2v V= a7 -110 11.0 11.0
9 16 34V +1 43 -130 8.0 14.0(24 1 INS+1 ¢7 120 8.0 14.0(19 8 2v V= a7 -110 11.0 11.0
4 21 3v V= 43 -140 5.0 17.0|11 14 3¢ V-2 8 100 50 17.0{20 7 2v V= L) -110 11.0 11.0
24 1 2vV+1 aT -140 50 17.0{20 5 3¢ V-2 4K 100 50 17.0|24 2 1lv V+2 *T -140 4.0 18.0
18 7 44DS-2 «K -300 20 20.0|23 2 3NS-1 ¢7 -100 20 20.0| 1 3 1lv V+3 *T -170 2.0 20.0
15 10 4v V= aT -420 0.0 220| 9 16 2NS-3 *T -300 0.0 22.0| 4 23 2vDV= 46 -670 0.0 22.0
4 & EKn8 Bésta kontrakt 5 & EKn Bésta kontrakt 6 4963 Bésta kontrakt
Vast v K43 6¢ N =1370 Nord v DKn1064 34 O =-140 Ost vE84 44 O =-620
Alla + E1092 NS + EK953 ov ¢+ Kn3
#Kn109 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT #E9752 & ¢ v & NT
4D7542 K96 N 11126 6 11 494 4 KD8765 N689 47 4 Kn1042 «ED87 N54 433
vE8762 vDKn5 S 11126 6 11 v E98 v75 S589 46 vDKn7 v K63 S5 4433
485 + D64 021772 +D108742 - 075495 ¢+ ED4 ¢ K975 07 9 9 109
*2 #K854 V21772 *75 #E10982 V75409414 #KKn6 «D8 V 7 9 9 109
4103 41032 4 K5
v 109 v K32 v 10952
¢ KKn73 + Kné + 10862
#ED763 #KD643 #1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 23 3NN+3 ¢4 690 220 00|20 9 4vy N= «A 620 220 00| 2 4 4aV= *J -620 14.0 8.0
12 15 3NN +2 vQ 660 200 2.0|17 12 54DO-3 vK 500 200 20| 5 1 4eV= 2 -620 14.0 8.0
18 9 3NN+1 &4 630 170 50| 2 4 54DV-2 ¢A 300 150 7.0 6 23 44 V= +*J -620 14.0 8.0
21 6 3NN+1 46 630 170 50| 6 23 44DQO-2 ¢ 300 150 7.0(11 18 44 V= *J -620 14.0 8.0
24 2 3NN= vQ 600 140 80|11 18 44DO-2 +¢J 300 150 7.0|13 16 44 O= vA -620 14.0 8.0
16 11 34 V-5 LX) 500 120 10.0|24 3 44DV-2 ¢A 300 150 7.0(15 14 44 V= +J -620 14.0 8.0
19 8 2NN+3 vQ 210 10.0 12.0(19 10 3v N+ 4K 170 9.0 13.0(17 12 44 O= *4 -620 14.0 8.0
20 7 INS+3 4 180 8.0 14.0(22 7 3v N+1 4K 170 9.0 13.0(20 9 44 0= vT -620 14.0 8.0
1 3 3¢ N+3 vQ 170 5.0 17.0|15 14 44 V-2 ¢A 100 6.0 16.0(22 7 44 O= &T -620 14.0 8.0
5 22 2¢ N+4 vQ 170 5.0 17.0(13 16 4v N-1 oK -100 3.0 19.0(19 10 3NO +1 &4 -630 3.0 19.0
10 17 3¢ N+2 vQ 150 10 210(21 8 5vN-1 &K -100 3.0 19.0(21 8 3NO+1 v2 -630 3.0 19.0
14 13 INS+2 44 150 10 210 5 1 4v N-2 oK -200 0.0 22.0(24 3 3NO+2 vT -660 0.0 22.0
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7 » EK9654 Basta kontrakt 8 4 ED93 Basta kontrakt 9 4 Kn86 Basta kontrakt
Syd v K9 54 S =650 Vast v K9 6v N =980 Nord vD 5v O =-650
Alla + KKn8 Ingen + K5 ov + D97
D3 & ¢ v & NT #76432 & ¢ v & NT #Kn109874 & ¢ v & NT
487 « D10 N 8 106 1110 4 Knl084 & 7652 N 1010129 11 4 KD752 43 N5426 3
vDKn6543 v1087 S 8 106 1110 vKn632 v84 S 1010129 11 vE3 vKKn10765 S 5 4 2 6 3
+D3 ¢ 10765 041711 496 ¢ E8743 033132 ¢+ E10632 ¢4 08 7 117 9
*974 #EKKn5 V41711 +K108 #DKn V33132 3 #EK652 vV 8 7 117 10
4 Kn32 & K 4 E1094
vE2 vED1075 v 9842
¢+ E942 + DKn102 + KKn85
#10862 #E95 &D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 44 N+2 #A 680 210 10| 3 5 3NN+3 ¢4 490 19.0 3.0|13 20 6y O-2 «Q 200 220 0.0
20 11 44 N+2 v8 680 21.0 1.0|21 10 3NS+3 ¢9 490 190 30| 1 9 2vy0O+2 +5 -170 200 2.0
12 19 44 N+1 &K 650 120 10.0|22 9 3NN+3 ¢4 490 190 30| 4 6 3NV= vQ -600 18.0 4.0
14 17 44 N+1 #A 650 120 10.0|23 8 3NS+3 aJ 490 190 3.0|22 11 4v 0= *Q -620 16.0 6.0
18 13 44 N +1 #A 650 120 10.0| 7 1 3NN+2 ¢4 460 12.0 100 7 3 4v O+1 +8 -650 9.0 13.0
21 10 44 N+1 #A 650 12.0 10.0|16 15 3NN +2 v7 460 12.0 10.0(15 18 4v O+1 +5 -650 9.0 13.0
22 9 44 N+1 #A 650 12.0 10.0|18 13 3NS+2 aJ 460 12.0 10.0|19 14 4v O +1 *0Q -650 9.0 13.0
23 8 44 N+1 #A 650 120 100| 6 2 3NS+1 aJ 430 7.0 15.0(21 12 4v O+1 *Q -650 9.0 13.0
24 4 4a N+1 vT 650 12.0 10.0|20 11 3NS+1 ¢9 430 7.0 15.0(23 10 4v O+1 +9 -650 9.0 13.0
6 2 44 N= &A 620 3.0 19.0|12 19 3NS= aJ 400 3.0 19.0(24 5 4vy O+1 L Jo) -650 9.0 13.0
7 1 44 N= &A 620 3.0 19.0|14 17 3NN= ¢4 400 3.0 190 8 2 4v O+2 4 A -680 1.0 21.0
16 15 24 N +4 &A 230 0.0 22024 4 3vS= aJ 140 0.0 22.0|17 16 5v O+1 4 A -680 1.0 21.0
10 4 Kn6 Basta kontrakt 11 4 K754 Basta kontrakt 12 4 Kn7 Basta kontrakt
Ost v K64 3¢ S =110 Syd v43 34 SD-1-100 Vast v KDKn53 44 V D -2 300
Alla + D932 Ingen ¢ 42 NS + 862
#9874 & ¢ v & NT #EK1042 & ¢ v & NT #986 & ¢ v & NT
4 K108 4954 N49 475 « D6 & E832 N9 47 86 41098432 4 D65 N 5 10105 8
vKn103 vD982 S49475 vK876  vKnl0 S947 86 v 64 v 82 S 5 10105 8
+ 104 ¢+ EK8 08 486 8 ¢ EKD75 ¢ Kn863 049556 + K3 ¢ 754 08 33865
#EKn652 #K103 V 8 486 8 #83 #Kn95 V495586 #Kn54 #EKD103 V83385
4 ED732 4 Kn109 4 EK
vE75 v ED952 v E1097
+ Kn765 + 109 + EDKn109
&D «D76 @72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 11 14DS+1 vJ 360 220 00|16 19 2v S= ¢A 110 210 10| 5 7 4y N= &A 620 19.0 3.0
1 9 1aS+1 v] 110 200 2.0|22 13 2 N+1 +J 110 210 10|16 19 4v S= «T 620 19.0 3.0
7 3 INV-1 aJ 100 180 40| 5 7 2vS-1 ¢ A -50 180 4.0(18 17 4v N= &A 620 19.0 3.0
21 12 24 S-1 *T -100 150 7.0| 2 10 INV= &4 90 150 7.0(24 6 4vy N= &A 620 19.0 3.0
23 10 24 N-1 v] -100 150 7.0|23 12 INV= LY 90 150 7.0| 8 4 44DV-2 «vK 300 12.0 10.0
15 18 3& V= Ly -110 120 100| 8 4 3¢ V= vK -110 8.0 14.0|20 15 4e4DV-2 vK 300 12.0 10.0
4 6 INV+1 aJ -120 80 140| 9 3 2¢ V+1 A -110 8.0 14.0|22 13 44DV-2 ¢K 300 12.0 10.0
8 2 INV+1 *9 -120 8.0 14.0|18 17 3¢ V= &A -110 80 140| 1 11 2v S+3 «T 200 7.0 15.0
24 5 INV+1 +3 -120 8.0 140|120 15 3¢ V= v4 -110 8.0 140| 2 10 3v S+2 3 200 7.0 15.0
17 16 2# O +2 vA -130 40 18.0|24 6 2¢ O+l A -110 8.0 14.0|14 21 3v N+1 &A 170 3.0 19.0
19 14 1INV +2 a5 -150 20 200 1 11 2¢ V+2 &A -130 20 20.0|23 12 3v N+1 &A 170 3.0 19.0
13 20 INV+3 aJ -180 0.0 220|14 21 2¢ S-4 +Q -200 00 220| 9 3 2eV= 2 -110 0.0 22.0
13 » EK102 Bésta kontrakt 14 s E7 Bésta kontrakt 15 » EKn986 Bésta kontrakt
Nord v D92 34 N =140 Ost vE107432 4¢ S =130 Syd vE 6v V D-51100
Alla + KD9 Ingen + D10 NS 410543
*E72 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT *K65 & ¢ v & NT
4Kn874 43 N585 97 4 K32 410986 N 8 107 8 7 4105 4 D32 N 128 6 118
v K54 vEKNn1087 S 5 8 5 9 6 v K85 v DKn9 S 8 107 8 7 v KKn98652 v D103 S 128 6 118
¢ 753 ¢+ E106 O7 4846 ¢ 432 ¢ E97 042556 ¢ 876 ¢ DKn92 014711
#Kn94  #K1083 V74846 #ED106 #872 V425586 &Kn #E93 V14711
« D965 & DKn54 4 K74
v63 v6 v74
+ Kn842 + KKn865 ¢+ EK
«D65 #Kn94 #D108742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 5 5v0-3 «Q 300 220 00| 2 12 24 O -4 v6 200 220 00| 1 15 44 N+1 vQ 650 17.0 5.0
6 8 2NN+1 v] 150 200 20|15 22 3#V-3 «A 150 190 3.0 3 13 44 N+1 vQ 650 170 5.0
3 11 24 N+1 43 140 16.0 6.0(23 14 24 O-3 v6 150 19.0 3.0| 4 12 44 N+1 vQ 650 170 5.0
10 4 24 N+1 vA 140 16,0 6.0| 1 13 2v N+1 &8 140 140 8.0| 7 9 44 N+1 vQ 650 17.0 5.0
23 14 24 N+1 »6 140 16,0 6.0| 3 11 2v N+1 &7 140 140 8.0|11 5 44 N+1 vQ 650 170 5.0
24 7 24 N= vT 110 120 10.0|17 20 2v N+1 T 140 140 8.0|20 19 44 N+1 vQ 650 170 5.0
17 20 INN= v7 90 9.0 13.0|10 4 3¢ S+1 46 130 10.0 12.0|10 6 44 N= v5 620 9.0 13.0
21 16 INN= v] 90 90 130| 6 8 2NS= &A 120 8.0 14.0|24 8 44 N= v3 620 9.0 13.0
1 13 2v 0= a5 -110 6.0 16.0| 9 5 24 O-2 v6 100 6.0 16.0|18 21 5¢DV-3 &5 500 6.0 16.0
15 22 44 N-2 *T -200 40 18.0|24 7 INV-1 v3 50 40 18.0| 2 14 4vDV-2 &5 300 4.0 18.0
19 18 INN-3 &3 -300 20 20.0|19 18 3v N-1 aT -50 1.0 21.0(16 23 5v V-3 «A 150 1.0 21.0
2 12 2vDO= 45 -670 0.0 22.0|21 16 2¢v N-1 oT -50 1.0 21.0(22 17 44 S+1 +8 150 1.0 21.0
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16 & DKn97 Basta kontrakt 17 4 EKn94 Basta kontrakt 18 48765 Basta kontrakt
Vast v D872 44V =-130 Nord vK3 3v VD-1100 Ost v 1052 34 O =-140
oV + 1094 Ingen + DKn4 NS ¢ E532
#Kn4 & ¢ v & NT #EKKn10 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT
~K3 »108 N3 3883 210532 «D N6 7588 +103 » EKKNn92 N8 4 4 4 4
v K6 v Kn103 S 33883 vE98652 vD4 S6 7588 vDKn863 vE7 S 84444
+ KD3 ¢ Kn876 0109 5 5 7 +82 ¢+ EK109 0757 44 + K108 ¢ DKn96 059896
#EK10853 #D962 vV 109 5 5 7 *5 #D98764 V75855 *876 *Kn2 V598896
« E6542 & K876 «D4
v E954 v Kn107 v K94
¢ E52 ¢ 7653 *74
»7 #32 #D109543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 5 34 N= &2 140 220 00| 5 13 3NN= ¢K 400 220 00|11 7 2NV-3 vT 150 220 0.0
2 14 2v N= 6 110 200 20|17 1 INN+2 «7 150 200 20| 3 15 34 O-2 «5 100 200 2.0
7 9 44V-1 «Q 100 170 50|11 7 24 N+1 ¢A 140 160 6.0 5 13 34 O-1 »2 50 180 4.0
10 6 2NV-1 «Q 100 170 50|19 22 34 N= ¢A 140 160 6.0|24 9 2¢ O= &3 -90 16.0 6.0
20 19 34 S-1 *K 50 140 8023 18 24 N+1 ¢A 140 16.0 6.0(19 22 2¢ V+1 &5 -110 13.0 9.0
3 13 44 S-2 *K -100 11.0 11.0| 3 15 24 S= &5 110 11.0 11.0|21 20 24 O= &5 -110 13.0 9.0
22 17 34 S-2 2A -100 11.0 11.0|21 20 24 N= 6 110 11.0 11.0|23 18 2¢ O+2 v9 -130  10.0 12.0
1 15 46 V= LY6) -130 6.0 16.0| 2 16 44 S-2 *5 -100 6.0 16.0| 4 14 2v V+1 *K -140 7.0 15.0
16 23 3& V+1 4Q -130 6.0 16.0|12 6 44 S-2 &5 -100 6.0 16.0| 8 10 2v V+1 &K -140 7.0 15.0
18 21 3#V+1 +Q -130 6.0 16.0(24 9 44 S-2 &5 -100 6.0 16.0| 2 16 2NO +1 vT -150 4.0 18.0
4 12 44V +1 +Q -150 20 200| 4 14 2v V= *A -110 20 20.0[(12 6 24 O+2 vK -170 2.0 20.0
24 8 3NV= v7 -600 0.0 22.0| 8 10 3¢ N- *9 -150 0.0 220|17 1 INVH+3 v5 -180 0.0 22.0
19 4 K10653 Basta kontrakt 20 4 K85 Basta kontrakt 21 & K52 Basta kontrakt
Syd vED ANT S =430 Vast v K109 5¢ N =650 Nord v Kn75 14 O =-80
oV ¢ KKn75 Alla ¢E2 NS ¢+ ED2
#93 & ¢ v & NT #KKn985 & ¢ v & NT #9752 & ¢ v & NT
49 D87 N7 7 6 1010 «D9743 «E6B2 N8 8 117 9 4 Kn8 « ED1063 N6 6 755
v K872 v 9653 S7 7 6 1010 vD3 v 86 S 88 117 9 vE94 v 1032 S66 755
¢ E96432 ¢ D 0566 23 + K6 ¢ 109743 05526 3 49743 ¢ Kn65 O6 6 6 76
+D4 #EKn862 V66623 #E1064 #D32 V55263 #KKn84 #63 V66676
& EKn42 «Knl0 4974
vKnl04 v EKn7542 v KD86
4108 ¢ DKn85 + K108
#K1075 »7 #ED10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 34DN= ¢+Q 530 220 0.0|24 10 4v S+2 ¢+K 680 220 00| 5 17 INN+1 6 120 200 2.0
5 15 44 N+1 v6 450 19.0 3.0| 3 17 4vy S+1 4 650 16.0 6.0({13 9 INN+1 46 120 200 20
18 2 44 N+1 ¢+Q 450 190 30| 4 16 4v S+1 3 650 16.0 6.0({23 22 INN+1 9 120 200 2.0
6 14 44 N= ¢Q 420 150 7.0| 5 15 4v N+1 v8 650 16.0 6.0 4 18 INN= 3 90 16.0 6.0
24 10 44 N= ¢Q 420 150 7.0|13 7 4y S+l 3 650 160 6.0(19 3 240-1 vK 50 140 8.0
1 19 34 N+1 ¢+Q 170 7.0 150|120 23 4v S+1 «4 650 16.0 6.0 2 20 2NS-1 +3 -100 8.0 14.0
3 17 24 N+2 ¢+Q 170 70 150| 1 19 3v S+2 4 200 9.0 13.0| 6 16 INN-1 46 -100 8.0 14.0
4 16 34 N+1 ¢+Q 170 7.0 15.0(12 8 24 V-2 ¢A 200 9.0 13.0| 7 15 3NS-1 *5 -100 8.0 14.0
13 7 24 N+2 ¢+Q 170 70 150| 6 14 2v S+2 a7 170 50 17.0|10 12 INS-1 +9 -100 8.0 14.0
20 23 34 N+1 ¢+Q 170 70 150|118 2 3v S+1 4 170 50 17.0|14 8 3NN-1 46 -100 8.0 14.0
22 21 24 N+2 ¢+Q 170 7.0 150| 9 11 24 V-1 ¢2 100 2.0 20.0|24 11 3NN-2 46 -200 2.0 20.0
12 8 44 N-1 v3 -50 0.0 220|122 21 24 V= ¢ A -110 00 22021 1 2NN-3 ¢7 -300 0.0 22.0
22 4 E6 Bésta kontrakt 23  Kn1072 Bésta kontrakt 24 210754 Bésta kontrakt
Ost v Kn8754 4¢ SD-1-100 Syd vD10854 7v SD-7-2000 |Vast v EKn7 3« N =110
()Y + Kn8643 Alla +83 Ingen + EK965
*4 & ¢ v & NT *43 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
» K853 «D1094 N399 46 4EKG4 4D9 N406 22 K93 # EDKn N9 7887
vD109 vE S39946 vEKn92 - S40612 vKD653 v 104 S97887
+ K9 ¢1072 O 104 4 9 6 ¢K964 ¢ED10752 O 9 137 1111 +D104 ¢ Kn872 045556
#DKn108 #K9763 V 104 4 9 6 *5 #EKn1087 V 9 137 1111 #102 #Kn976 V45556
4 Kn72 # 853 » 862
v K632 v K763 v 982
¢ ED5 ¢+ Kn +3
#E52 #KD962 #EKD843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 18 2y N+2 &5 170 220 00| 5 19 5¢ O+2 &K -640 220 0.0| 5 19 INS+2 v2 150 220 0.0
2 20 2v N+1 9 140 170 50| 1 23 3NV +2 v5 -660 180 4.0|22 2 3#S+1 vK 130 200 2.0
10 12 2v S+1 «Q 140 170 5.0|11 13 3NV +2 &4 -660 18.0 4.0| 8 16 3#S-= vK 110 18.0 4.0
13 9 2vy S+1 43 140 170 50|15 9 3NV+2 &4 -660 18.0 4.0| 7 17 INS= vK 90 140 8.0
14 8 3vy N= ¢2 140 17.0 5.0|24 12 3NO+4 »2 -720 140 8.0|15 9 INS= v3 90 140 8.0
19 3 2¢S= «Q 110 120 10.0| 7 17 6¢ V= «J -1370 120 10.0|24 12 INS= vK 90 14.0 8.0
7 15 4v N-1 49 -50 100 12.0| 3 21 6¢ V+1 «J  -1390 50 17.0( 1 23 2NN-1 vT -50 8.0 14.0
5 17 4v S-2 *0Q -100 7.0 15.0| 6 18 6¢ V+1 «J  -1390 50 17.0|11 13 3NN-1 s A -50 8.0 14.0
21 1 4vS-2 *Q -100 70 150| 8 16 6¢ V+1 &6  -1390 50 17.0{14 10 INS-1 v3 -50 8.0 14.0
6 16 34 V= *4 -140 3.0 19.0|14 10 6¢ V+1 &4 -1390 50 17.0| 3 21 3NN-2 vT -100 3.0 19.0
24 11 24 O+1 v2 -140 3.0 19.0{20 4 6¢ V+1 «J  -1390 50 17.0|20 4 3NS-2 3 -100 3.0 19.0
23 22 5¢ S-4 *Q -200 0.0 22022 2 6¢ V+1 +8 -1390 50 17.0( 6 18 3NDN-2 T -300 0.0 22.0
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25 4 E9 Basta kontrakt 26 4873 Basta kontrakt 27 410742 Basta kontrakt
Nord vD732 6NT N =990 Ost v 97 3v O =-140 Syd v K54 44 V =-420
ov + KKn83 Alla + E10862 Ingen + 865
&#K73 & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT #932 & ¢ v & NT
4 Kn863 4 D10754 N 9 12128 12 4« Knl0 « KD95 N9 6477 4 K3 4EKN9865 N 5 5 5 3 4
v 85 v K9 S 9 12128 12 v EKn103 v K86542 S96477 vD9 vKn732 S56534
¢ ED2 ¢ 754 041151 + KKn953 ¢D 046 9565 ¢ DKn1032 ¢4 08 7 8 109
#D1086 #Kn95 V41151 #96 84 V46955 *E1076 #KKn vV 8 7 8 109
s K2 &~ E642 aD
v EKn1064 vD vE1086
+ 1096 *74 + EK97
*E42 #EK10532 #D854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 1 4v S+2 &6 480 140 80| 2 1 4v0-1 «A 100 220 00|22 6 4v0O-3 «Q 150 220 0.0
4 22 4v S+2 aJ 480 140 80| 7 19 44#S-1 vA -100 200 20| 8 20 44 O-2 ¢A 100 19.0 3.0
6 20 4v S+2 v5 480 140 80| 6 20 3v O= &A -140 13.0 9.0|13 15 44 O-2 ¢+K 100 19.0 3.0
7 19 4v S+2 3 480 140 80| 9 17 3vO= vQ -140 13.0 9.0| 3 2 24 0= +Q -110 150 7.0
8 18 4v S+2 v9 480 140 8.0|12 14 3v V= *Q -140 13.0 9.0|17 11 24 O= ¢ A -110 150 7.0
12 14 49 S+2 46 480 140 80|15 11 3vy O= ¢7 -140 13.0 9.0| 5 23 24 O+1 *A -140 10.0 12.0
15 11 4v N+2 &6 480 140 80|16 10 3v O= A -140 13.0 9.0| 7 21 24 O+1 ¢ A -140 10.0 12.0
16 10 4v S+2 &8 480 140 80|23 3 3vO= &A -140 13.0 9.0|10 18 34 O= ¢ A -140 10.0 12.0
23 3 4v S+2 &6 480 140 80| 4 22 3vO+1 &A -170 5.0 17.0(24 14 34 O+2 *A -200 6.0 16.0
21 5 4v S+l 3 450 30 19.0|21 5 3vO+1 &A -170 50 17.0| 9 19 44 O= ¢+ K -420 3.0 19.0
24 13 4v S+1 43 450 3.0 19.0(24 13 2v O+3 ¢7 -200 20 20.0|16 12 44 O= ¢ A -420 3.0 19.0
9 17 4v N-1 *9 -50 0.0 220| 8 18 3¥yDO+1 &A -930 0.0 220| 1 4 3¢DS-4 &K -800 0.0 22.0
28 4 Kn54 Basta kontrakt 29 4 Kn6 Basta kontrakt 30 4 K84 Basta kontrakt
Vast vD1092 5¢ V =-400 Nord v K98763 44 O =-130 Ost v EKn9 ANT S =430
NS +E2 Alla + ED83 Ingen 4 653
#10963 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT #Kn1074 & ¢ v & NT
4 K862 493 N3 2653 s E4 4« KD93 N2 4854 4 D763 4105 N 107 9 9 8
vEK7 vKn3 S32653 vD10 v Kn2 S 24854 vD5 vK732 S 107 9 9 10
+K87 #DKnl1095 O 10106 8 9 ¢ 1052 ¢ KKn76 O 108 5 8 6 ¢ KKn987 ¢ 1042 036343
#E87 #KKnb54 vV 10117 8 9 #EK9865 #DKn4 V 108 5 8 6 *K6 #8532 V 36343
4 ED107 4108752 & EKn92
v 8654 vE54 v 10864
4643 +94 +ED
«D2 *732 #ED9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 4 INV+3 v2 -180 200 2.0|10 20 3NV-3 v3 300 220 0.0|17 13 3NN+2 v2 460 21.0 1.0
5 23 INV+3 v2 -180 200 20| 4 3 340-2 vA 200 19.0 3.0|18 12 3NN +2 «T 460 21.0 1.0
8 20 INV+3 v2 -180 200 20|23 7 34 0-2 vA 200 190 30| 2 5 3NS+1 3 430 180 4.0
3 2 3NV= v2 -400 150 7.0|11 19 5&V-1 v7 100 16.0 6.0|11 19 3NN= ¢+9 400 150 7.0
9 19 3NV= v9 400 150 7.0| 2 5 4aV-= v7 -130 11.0 11.0|24 15 3NS= ¢7 400 150 7.0
7 21 3NV+1 v2 -430 90 130| 6 1 3&V+1 v3 -130 11.0 11.0| 4 3 3NS-1 +8 -50 6.0 16.0
16 12 3NV +1 vT -430 9.0 13.0|18 12 3&V+1 v5 -130 11.0 11.0| 6 1 3NS-1 +8 -50 6.0 16.0
22 6 3NV+1 v2 -430 9.0 13.0|24 15 3&V +1 aJ -130 11.0 11.0| 8 22 3NS-1 vQ -50 6.0 16.0
24 14 3NV +1 v9 -430 9.0 13.0| 8 22 3&V+2 &T -150 3.0 19.0| 9 21 3NS-1 +8 -50 6.0 16.0
10 18 3NV +2 v9 -460 20 200| 9 21 3&V+2 46 -150 3.0 19.0|10 20 44 S-1 vQ -50 6.0 16.0
13 15 3NV +2 v2 -460 20 20.0|14 16 3&V+2 aJ -150 3.0 19.0|14 16 3NS-1 +8 -50 6.0 16.0
17 11 3NV +2 v2 -460 20 20.0|17 13 3V +2 +3 -150 3.0 190|123 7 3NS-1 +8 -50 6.0 16.0
31 & KDKn3 Bésta kontrakt 32 41075 Bésta kontrakt 33 4 D104 Basta kontrakt
Syd v 9765 2¢ S =90 Vast v 10975 5¢ V =-600 Nord v 108752 34 N =140
NS ¢+ ED4 oV + 864 Ingen +D9
& KKn & ¢ v & NT #Kn53 & ¢ v & NT #E32 & ¢ v & NT
410987 #4E52 N887 77 4 E6 492 N11371 4 K96 & E85 N9 7 898
vEKn3 vD842 S88767 v 6432 v EDKn S11371 vKn3 v K964 S97 898
¢ Kn965 ¢ K10 045665 ¢ DKn973 ¢ K10 O 1011106 9 ¢ K8732 ¢ 1054 046545
#65 #9872 V45665 &E7 #KD9862 V 1011106 9 #DKn8 %954 V460545
464 4 KDKn843 4 Kn732
v K10 v K8 vED
48732 + E52 + EKn6
#ED1043 «104 #K1076
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 21 3NN+1 &9 630 220 0018 14 4v O-1 «K 100 210 10| 2 9 INS+2 +5 150 220 0.0
12 20 3NN= 9 600 200 20|24 16 4v O-1 «K 100 210 10|10 1 2v S+l «Q 140 19.0 3.0
3 6 INN+1 v2 120 140 8.0|10 22 34 S-2 &A -100 180 4.0(16 18 2v S+1 «Q 140 19.0 3.0
7 2 INN+1 v2 120 140 80| 3 6 3¢ V+2 T -150 150 7.0| 4 7 2¢vS= «Q 110 11.0 11.0
9 23 INN+1 v2 120 140 8.0(19 13 44 O +1 &K -150 150 7.0| 6 5 2¢vS= +3 110 11.0 11.0
10 22 INN+1 v4 120 140 8.0|15 17 44DS-3 #A -500 12.0 10.0| 8 3 2¢vS= 3 110 11.0 11.0
24 16 INN+1 v2 120 140 80| 1 8 5#40= 4K -600 50 17.0|12 22 2v S= «Q 110 11.0 11.0
1 8 3NN-1 v2 -100 40 180 5 4 3NV= a7 -600 50 17.0|19 15 2v S= ¢7 110 11.0 11.0
5 4 3NN-1 v4 -100 40 180| 7 2 3NV= a5 -600 50 17.0|24 17 2v S= «Q 110 11.0 11.0
15 17 2NN-1 v2 -100 40 18.0| 9 23 540+= aJ -600 50 17.0|11 23 INS= +3 90 4.0 18.0
18 14 3NN-1 v4 -100 40 18011 21 3NO= &K -600 50 17.0|13 21 3v S-1 +3 -50 1.0 21.0
19 13 3NN-1 v2 -100 40 18.0|12 20 3NV= oT -600 50 17.0|20 14 2NS-1 ¢7 -50 1.0 21.0
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34 4 EK73 Basta kontrakt 35 4 K6 Basta kontrakt 36 4 K107 Basta kontrakt
Ost v DKn102 4¢ S =130 Syd v K98732 3v SD-1-100 Vast v E952 2NTV =-120
NS + EKn864 (6)) + D5 Alla ¢ E2
»- & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT #Kn432 & ¢ v & NT
410952 «DKn64 N 8 107 6 7 « DKn10 4 8542 N45855 «EDKNn3 486 N556 65
v K63 v 8754 S 8 108 6 7 v D106 vE S458565 v84 v KKn107 S55665
+ D75 + K3 053565 + K9 ¢+Kn10643 O 9 8 4 8 8 ¢ D1075 4986 088778
#E106 #KKn4 V53575 #KKn1096 #E82 V98488 #EK9 #D1085 V88778
48 4 E973 49542
vE9 v Kn54 v D63
+ 1092 ¢ E872 + KKn43
#D987532 «D7 *76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 5 3¢ N+1 «Q 130 180 40| 5 8 5#V-2 v7 200 220 00|14 22 INV-1 a7 100 220 0.0
13 21 4¢ N= &4 130 180 4.0(21 15 2v N= ¢J 110 200 20| 3 10 INV= »2 -90 200 2.0
16 18 1e¢ N +3 «Q 130 180 40| 7 6 2vyN-1 +J 50 150 7.0(13 23 2vy N-1 48 -100 18.0 4.0
19 15 3¢ N+1 «Q 130 180 40|11 2 3v N-1 +J 50 150 7.0 7 6 INV+1 v2 -120  12.0 10.0
24 17 1e¢ N+3 v8 130 180 40|12 1 2v N-1 ¢J 50 150 7.0 9 4 INV+1 &J -120  12.0 10.0
8 3 34S= 49 110 12.0 10.0(17 19 3v N-1 &A 50 150 7.0(11 2 INV+1 v2 -120 12.0 10.0
2 9 5¢S-1 *6 -100 6.0 16.0| 9 4 INV= v7 -90 100 12.0(12 1 INV+1 v2 -120  12.0 10.0
10 1 5¢ N-1 aT -100 6.0 16.0(24 18 4v N-2 &A -100 8.0 14.0|17 19 1INV +1 &2 -120  12.0 10.0
11 23 3&S-1 aT -100 6.0 16.0|14 22 24 O= v4 -110 6.0 16.0|20 16 1INV +2 v2 -150 50 17.0
12 22 3NN-1 a4 -100 6.0 16.0|20 16 1INV +1 v2 -120 40 18.0|21 15 INV+2 v2 -150 5.0 17.0
20 14 34S-1 46 -100 6.0 16.0| 3 10 INN-3 +3 -150 20 20.0| 5 8 2vDN-2 +8 -500 2.0 20.0
4 7 3NN-3 4Q -300 0.0 22.0|13 23 INDV+2 #7 -580 0.0 220|124 18 3NO= +3 -600 0.0 22.0
37 & KKn1092 Basta kontrakt 38 4 Kn Basta kontrakt 39 & EK95 Basta kontrakt
Nord v Kn106 6¢ O =-920 Ost v KKn52 5v S =450 Syd v DKn864 3¢ V =-110
NS + K94 oV + ED953 Alla + K
#96 & ¢ v & NT *974 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT
45 & E843 N1166 2 « D98 & E6532 N 3 8 115 5 a2 4 8643 N4 4886
vE43 v- S1166 2 vED v8 S 38 115 5 vE92 vK3 S 44886
¢+ E10862 ¢ DKn73 0 12127 7 8 ¢ K42 ¢ 107 0103 2 8 7 ¢ EKn87 ¢ D652 09 9556
#D1053 #EK842 VvV 12127 7 8 #Kn10632 #EKD85 V 104 2 8 8 #D8752 #K96 V995586
4 D76 4 K1074 « DKn107
v KD98752 v 1097643 v 1075
+5 + Kn86 410943
*Kn7 »- #103
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 9 44 0+2 +5 -170 21.0 10| 6 9 5vS= &3 450 220 00| 5 12 54DV-3 #4A 800 220 0.0
24 19 340 +3 +Q -170 21.0 10|14 1 44 O- ¢+6 300 190 3.0|14 3 4aV-2 «A 200 200 2.0
22 16 2vDS-1 45 -200 180 4.0|24 19 44 O-3 vT 300 190 3.0 7 10 INN+2 4 150 180 4.0
13 2 540= ¢+5 -400 160 6.0|12 3 6#V-2 aJ 200 140 8.0(16 1 1v N+2 8 140 16.0 6.0
4 11 5# 0 +1 +5 -420 9.0 13.0(15 23 54 O-2 vT 200 140 8.0|11 6 1v N+1 2 110 11.0 11.0
8 7 5#V+l v3 -420 9.0 13.0|22 16 54 O-2 vT 200 140 8.0|19 21 2v N= &6 110 11.0 11.0
12 3 540 +1 vK -420 9.0 13.0| 4 11 44 0O-1 ¢+6 100 6.0 16.0|22 18 2v N= 2 110 11.0 11.0
14 1 540 +1 +5 -420 9.0 13.0(10 5 440-1 vT 100 6.0 16.0|23 17 24 N= 6 110 11.0 11.0
15 23 5¢ V+1 vJ -420 9.0 130|183 2 44 0-1 vT 100 6.0 16.0| 9 8 3vy N-1 *6 -100 40 18.0
18 20 5# O +1 +5 -420 9.0 13.0|18 20 44 O-1 vT 100 6.0 16.0|13 4 4y N-1 *6 -100 4.0 18.0
10 5 3NV +1 v] -430 20 20.0|21 17 44 O-1 vT 100 6.0 16.0|124 20 4v N-1 &K -100 4.0 18.0
21 17 54DO+1 +4 -650 0.0 220| 8 7 5¢vDS-1 &3 -100 00 22015 2 3&V+1 vQ -130 0.0 22.0
40 « EKn1076 Bésta kontrakt 41 4 Kn1032 Bésta kontrakt 42 aD Bésta kontrakt
Vast v2 4v V =-420 Nord vKD2 44 O =-130 Ost v EDKn93 34 O =-140
Ingen + KD6 ov 4643 Alla 4 DKn2
+#KD75 & ¢ v & NT +D82 & ¢ v & NT #D852 & ¢ v & NT
4832 454 N6 83765 ~ KD9 « E86 N3 46565 4 KKn104 & E872 N4 49 46
vKn108653 v EKD9 S583765 v75 v 643 S34656 v2 v 1084 S 44946
¢ Kn109 ¢E3 O 6 5 105 8 ¢ EDKn  #10875 0109 7 8 7 ¢ 875 ¢ E963 088497
*6 #EKn943 V 6 5 105 8 #Kn7654 #E103 vV 109 7 8 7 #E10976 &#K3 V88497
4 KD9 4754 49653
v74 v EKn1098 v K765
487542 + K92 + K104
#1082 *K9 #Kn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 2 34 N= vA 140 220 00| 6 13 INN-1 ¢+5 50 200 20|14 5 34DO-1 v6 200 220 0.0
9 8 14 N+1 vA 110 200 20|17 2 2vS-1 a K -50 200 20| 1 18 2v N+1 v4 140 150 7.0
19 21 5v V-1 & A 50 170 5023 19 2vS-1 &7 -50 20.0 20| 6 13 2¢v N+1 A 140 150 7.0
24 20 5v V-1 &K 50 170 50| 8 11 2v S-2 4K -100 12.0 10.0|10 9 3v¥ N= «A 140 150 7.0
11 6 34 N-1 vA 50 130 9.0(15 4 INN-2 +5 -100 12.0 10.0|12 7 2v N+1 v4 140 150 7.0
13 4 34 N-1 vA 50 130 9.0(16 3 14 N-2 ¢+5 -100 120 10.0|16 3 2v N+1 &K 140 150 7.0
16 1 44DN-2 ©vA -300 10.0 12.0|20 22 3v S-2 *J -100 12.0 10.0|24 21 2y N+1 v4 140 150 7.0
5 12 4v V= &K -420 6.0 16.0|24 21 2v S-2 v5 -100 12.0 10.0|20 22 2v¥ N= «A 110 8.0 14.0
7 10 4v V= v2 -420 6.0 16.0| 1 18 24 O= vA -110 50 17.0| 8 11 4v N-1 & A -100 6.0 16.0
23 17 4v O-= ¢+ K -420 6.0 16.0|{10 9 3&V-= vK -110 50 17.0|15 4 34 V= &5 -140 2.0 20.0
14 3 4¢vDO= &K -590 20 200|112 7 3&V+1 vK -130 20 20017 2 34 V= »2 -140 2.0 20.0
22 18 4vyDV+1 #2 -690 0.0 22014 5 3v N-3 *4 -150 0.0 220|123 19 34 V= +Q -140 2.0 20.0
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43 4 E954 Basta kontrakt 4953 Basta kontrakt 45 s E7 Basta kontrakt
Syd v 9752 74 S D -6 -1400 v E984 54 N =650 Nord vKn4 2NT O =-120
Ingen + Kn83 + KD542 Alla ¢ E72
#Kn8 & ¢ v & NT &K LK #EK9752 LI A
«D2 .- NO1071 a2 4 Kn106 N9 9 #9654 « KD3 N7 6 76
vDKn84 v EK106 S01071 vKDKn6532 v 107 S99 v K97 vE108 S6 576
¢E ¢ K97642 O 1312135 6 ¢ E973 O3 3 463 ¢+ KD854 O6 76 6
#E96542 #KD10 V 1312135 6 #8765 vV 3 3 #DKn104 #63 V6766
4 KKn108763 « EKD874 4 Kn1082
v3 v- v D6532
+ D105 + Knl0 + Kn109
*73 #D10943 »8
Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
2 19 5#V+2 s A -440 21.0 1.0 5vDV-4 49 800 00|18 5 34 V-3 «A 300 0.0
21 23 5&V+2 4 A -440 21.0 1.0 54 N +2 vT 710 20| 3 20 34 V-2 &A 200 4.0
16 5 64 O= oK -920 18.0 4.0 44 S +1 vK 650 5.0(10 13 2¢ O-2 8 200 4.0
1 20 6V +1 s A -940 11.0 11.0 4a S +1 vK 650 50122 1 24 V-2 &A 200 4.0
7 14 64V +1 4 A -940 11.0 11.0 44 S = vK 620 9.0|24 23 INDN= ¢5 180 8.0
9 12 6%V +1 4 A -940 11.0 11.0 44 S= vK 620 90| 2 21 2vS= ¢+6 110 10.0
15 6 6&V+1 &J -940 11.0 11.0 5vDV-3 43 500 120(16 7 2&# N-1 &K -100 12.0
17 4 68V +1 4 A -940 11.0 11.0 5vDV-2 49 300 140 8 15 34 N-2 *6 -200 18.0
24 22 6&V +1 4 A -940 11.0 11.0 64 S-1 vK -100 18.0( 12 11 3&# N-2 *6 -200 18.0
11 10 6v O +1 «K -1010 3.0 19.0 64 S-1 vK -100 18014 9 34 N-2 &K -200 18.0
13 8 6v V+1 «A -1010 3.0 19.0 54 S-1 vK -100 18.0(17 6 3&N-2 ¢+ K -200 18.0
18 3 7v V= A -1510 0.0 22.0 3v V+1 +K -170 220(19 4 34N-2 +K -200 18.0
46 4 D53 Basta kontrakt
Ost v EKD93 5& O D -2 300
Ingen + E105
»106 & ¢ v & NT
& Kn987 106 N4 4 8 109
v 1087542 v- S 44899
+ Kn9 ¢ KD842 097 434
*9 #EKD542 V97434
& EK42
v Kn6
4763
#Kn873
Par Kontr Ut Res Poéang
12 11 5¢DO-4 «A 800 220 0.0
18 5 4¢DO-2 &A 300 200 2.0
14 9 3¢ O-3 «A 150 18.0 4.0
2 21 4¢0-1 4 A 50 16.0 6.0
8 15 34 0= 4 A -110 8.0 14.0
10 13 3a V= s A -110 8.0 14.0
16 7 3¢ O= + K -110 8.0 14.0
17 6 3#0= 4 A -110 8.0 14.0
19 4 340= &K -110 8.0 14.0
22 1 3#0+= &K -110 8.0 14.0
24 23 3#0= a2 -110 8.0 14.0
3 20 3¢DO= vJ -470 0.0 220

Pited BS, PALTLIRET 2018 2018-01-27, sida 6 av 6




